

ЛЮДИ ДЕЛА

Высокая миссия «Заботы»

Скоро в школу: в благотворительном фонде «Забота» при Совете женщин ПАО «Сургутнефтегаз» началась раздача школьных принадлежностей семьям, относящимся к льготным категориям



Фото
Михаила АНДРЕЕВА

Илья Вознюк ежегодно получает школьный набор от благотворительного фонда «Забота» и всегда остается доволен

Галина БАТИЩЕВА

В этом году организация помогает собраться в школу 247 учащимся. Август – последний месяц лета и самых длительных школьных каникул. Детвора беспечно радуется щедрому теплу, а у родителей – забот полон рот. Подготовить школьников к учебному году – задача непростая, да и признаться, самая затратная, поскольку создает довольно солидную брешь в семейном бюджете. У семей нефтяников, относящихся к льготным категориям, часть финансовых затрат берет на себя благотворительный фонд «Забота» (БФ «Забота». С самого начала фонд осуществляет свою миссию по многим направлениям, взяв под свое заботливое крыло семьи сотрудников акционерного общества, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья, многодетные семьи и семьи пенсионеров-инвалидов, ушедших на пенсию по инвалидности, не достигнув пенсионного возраста, и имеющих детей школьного возраста.

Добрая традиция

Прежде чем приобрести все необходимое для учебы, сотрудники «Заботы» обзванивают семьи, чтобы выяснить, в какой класс пойдут дети. И лишь после этого закупают школьные принадлежности, необходимые канцелярские товары и формируют наборы.

– Наборы комплектуются для первоклашек, учащихся средних классов и старшеклассников, соответственно, их наполнемость комплектов, как и стоимость, раз-

ная, – рассказала Альфира Норова, исполнительный директор БФ «Забота». – Самые большие наборы у первоклассников, им требуется больше всего школьных принадлежностей. И, к слову, это самые яркие комплекты, в которые входят альбомы для рисования, краски, карандаши, фломастеры, пластилин, цветная бумага, картон и многое другое, всего более 15 предметов, то есть все, что необходимо для занятий. Чем старше дети, тем больше тетрадей, письменных принадлежностей. Хочу отметить, что раздача школьных наборов – это не одноразовая акция, а ежегодное традиционное мероприятие.

В этом году организация снаряжает в школу 247 учащихся с первого по одиннадцатый класс. Детей, состоящих на учете, с каждым годом становится больше, но акционерное общество, предоставляющее средства на реализацию благотворительной программы «Заботы», всегда выполняет взятые на себя обязательства. Кроме того, под патронатом организации дети, находящиеся на домашнем обучении. Для них наборы комплектуются индивидуально, и они заметно отличаются от тех, что формируют для школьников.

Как рассказала председатель женсовета НГДУ «Лянторнефть» Светлана Сухаревская, в комплектацию входят предметы, которые позволяют развивать мелкую моторику у детей и формировать творческое начало.

– Сегодня у нас в Лянторе на учте состоят 24 ребенка, речь в данном случае идет только о семьях работников ПАО «Сургутнефтегаз»,

имеющих прописку в Сургуте и Сургутском районе. Родители приходят в организацию, заполняют соответствующие документы и получают положенные школьно-письменные принадлежности.

Илья Вознюк из Сургута в этом году идет в девятый класс. Он ежегодно получает школьный набор и всегда остается доволен.

– Я очень благодарен «Заботе» за то, что на протяжении девяти лет наша семья находится на попечении фонда. Каждый год, получая набор, я убеждаюсь, что в нем есть все необходимое для учебы, – поделился юноша.

– Я хочу сказать, что, помимо этой акции, благотворительный фонд проводит массу интересных мероприятий, – вступает в беседу отец Ильи Юрий Вознюк. – К примеру, мы с сыном – заядлые рыбаки, у нас в «Заботе» действует клуб инвалидов «Огонек», который проводит ежегодный конкурс рыболовов. Мы с Ильей постоянные участники, и на стенде в БФ «Забота» есть наша фотография с условием, где сын совсем еще маленький. А теперь вон какой парень! Идет в девятый класс, – добавил Вознюк-старший.

Под заботливым крылом

Следует отметить, что «Забота» не ограничивается одной только выдачей школьных наборов. Ежегодно выделяются средства для реабилитации и лечения детей, состоящих на учете. Сотрудники фонда находятся в постоянном контакте с семьями, для них важно здоровье каждого ребенка.

– Как правило, это дорогостоящее лечение, – добавляет Альфира Норова. – Проводится оно в специализированных медицинских центрах и стоит немалых средств. Но мы ежегодно оказываем помощь таким семьям. Каждый ребенок стоит у нас на учете, мы знаем этих детей, знаем эти семьи лично. Заранее составляем сметы с указанием примерных сумм, во сколько обойдется лечение в том или ином лечебном учреждении. И, конечно же, сборы ребенка в школу – это тоже, по сути, наша забота.

Никита Милютин в этом году идет в седьмой класс. Семья на протяжении всех этих лет состоит на учете в «Заботе».

– Мы получаем школьные наборы каждый год. Это очень хорошее подспорье для нашей семьи. Такая поддержка позволяет нам экономить существенные средства. Причем не забывают о нас и в дни рождения, и на Новый год, дарят детям подарки, организовывают для них массу различных праздников. Я очень благодарна фонду и Сургутнефтегазу, они выполняют нужную, добросердечную работу для таких семей, как наша. Нам так важна любая поддержка, – говорит мама Никиты Любовь Милютина.

Одним словом, семьи нефтяников льготной категории могут не беспокоиться за будущее своих детей: они никогда не останутся со своей бедой в одиночестве. И могут быть уверены: случись что – на помощь придет «Забота» и бережно возьмет под свое крыло тех, кто особенно нуждается в поддержке, милосердии и внимании. В этом и заключается высокая миссия благотворительного фонда «Забота».